



# Сергей Собянин: Предприятия открывают двери будущему

день мэра

Вчера мэр Москвы Сергей Собянин в своем личном блоге рассказал о стремительно набирающих популярность в столице проектах «День без турникетов» и «Открой Моспром».

По словам мэра столицы, «День без турникетов» и «Открой Моспром» — популярные экскурсионные проекты, в рамках которых все желающие могут познакомиться с работой предприятий, инновационных компаний, технопарков, особой экономической зоны, промышленных музеев и других производственных объектов, которые в обычные дни закрыты для свободного посещения.



11 мая 2018 года. Мэр Москвы Сергей Собянин (справа) принимает участие в акции «День без турникетов». Он посетил Государственный научно-исследовательский институт авиационных систем и протестировал авиасимулятор. Рядом с ним ведущий инженер лаборатории института Иван Грешников

Двери открыты Как сообщил Сергей Собянин, с 2012 года на экскурсиях в 230 московских компаниях побывали 110 тысяч москвичей и гостей города.

Что касается проекта «Открой Моспром», то его первый этап прошел 20–22 февраля на 29 производственных площадках города.

Для всей семьи Следующие этапы состоятся в апреле, июне, сентябре и ноябре. Предварительно запи-

саться на порядка 700 экскурсий можно на сайте проекта. — На предприятия могут прийти малыши и школьники, студенты колледжей и вузов, люди старшего возраста и целые семьи, — написал глава города.

фабриках по производству косметики, мороженого, безалкогольных напитков. — Одна из самых интересных возможностей экскурсии — «примерить» на себя ту или иную профессию, — отметил Сергей Собянин.

— Вопреки известному стереотипу Москва является ведущим индустриальным центром России. Нам есть что показать и чем гордиться, — отметил Сергей Собянин.

важен для города Популярность дней открытых дверей растет с каждым годом. — Следующая акция планируется 26–28 марта и будет посвящена электронике. Горожан познакомят с профессиями инженера-проектировщи-

## Родители проследят за оценками детей через приложение

Новый сервис, позволяющий родителям столичных школьников узнать об их успеваемости, появился в мобильном приложении проекта «Московская электронная школа» (МЭШ).

Новый сервис заработал в мобильном приложении «Дневник МЭШ», теперь пользователям будут приходить специальные уведомления на смартфон.

— Это позволит родителям вовремя реагировать, если ребенок получает, например, неудовлетворительные оценки. Также приложение напомнит, по каким предметам нужно подготовить домашнюю работу на завтра.

брать раздел «Другое», а затем нажать на «Уведомления». Если в семье несколько детей, в личном кабинете надо указать данные ребенка, сообщения об успеваемости которого хотят получать родители.

МАРИЯ КАФАНОВА m.kafanova@vm.ru

## Городским компаниям повысят экспортный потенциал

Сто столичных компаний смогут стать участниками нового проекта Московского экспортного центра и получить поддержку правительства города в продвижении и привлечении целевой аудитории за рубежом.

вом рынке, — отметила заместитель мэра Москвы Наталья Сергунина. Подать заявку могут организации, зарегистрированные в Москве более шести месяцев.

МАРИЯ КАФАНОВА m.kafanova@vm.ru

Для каждого предприятия создадут электронные профили в каталоге «Сделано в России», которые оптимизируют для интернет-поисковиков. Профили переведут на девять языков, в том числе на датский и португальский.

## Мосгордума

«Вечерняя Москва» продолжает рубрику «Мосгордума». В ней мы ежедневно информируем горожан о том, над чем работают парламентарии.

### Собственников жилья защитят от захватчиков квартир

Одной из ключевых инициатив, выдвинутых на круглом столе «Черные риелторы: как защитить права граждан (долевая собственность)» в Мосгордуме, стало предложение о внесении изменений в Гражданский кодекс в части пользования собственностью дольщиками.

также внести изменения в законодательство, регламентирующее нотариальную деятельность. В данный момент на стадии предварительного следствия органы правопорядка не могут получить нотариальные документы.

— Эта тема будет отражена и в докладе федерального уполномоченного по правам человека Татьяны Москальковой в Государственной думе РФ, — подчеркнула личный омбудсмен.

Приемная Мосгордумы (495) 957-03-30 Позвонив по этому номеру, жители столицы смогут записаться на прием к депутату Мосгордумы Сайт Мосгордумы duma.mos.ru

### Северо-восток столицы стал лидером по аренде помещений

Спрос на аренду нежилых помещений в Северо-Восточном административном округе столицы с начала этого года вырос вдвое.

политике и имущественно-земельным отношениям Владимир Ефимов.

С января этого года в городских торгах приняли участие более 500 потенциальных арендаторов, из них 136 участников боролись за право аренды недвижимости в Северо-Восточном административном округе (СВАО).

По словам заммэра, столь резкий рост интереса к объектам недвижимости в этом городском округе связан с развитием ряда районов и реализацией новых проектов по строительству жилья и коммерческих объектов.

### Люди выберут лучшие дизайн-проекты урбанистов

Вторая международная выставка современных дизайн-решений для мегаполисов «Город: детали» пройдет на ВДНХ с 26 по 28 марта.

— Таким образом, самые современные и прогрессивные проекты, созданные дизайнерами из разных стран, могут реализоваться и в Москве, — отметил руководитель Департамента территориальных органов исполнительной власти Москвы Дмитрий Преснов.

На экспозиции, которая разместится в 75-м павильоне ВДНХ, будут представлены проекты около 300 российских и иностранных дизайнеров, урбанистов и проектировщиков.

ИГОРЬ БАРЫШЕВ i.baryshev@vm.ru

### Преодолеть сложный период жизни поможет психолог



Вчера 14:22 Психолог Надежда Владиславовна на занятиях лектория в центре «Моя карьера» рассказывает об алгоритмах сознательного регулирования «уровня счастья»

Завтра в центре «Моя карьера» пройдет тренинг, который научит, как правильно концентрировать внимание на приоритетах.

ни на что, быть счастливым. По словам психолога, нельзя откладывать счастье на потом, надо радоваться жизни здесь и сейчас.

лософия, экономика и психология. На физиологическом уровне за счастье отвечает ряд гормонов, наличие их в организме человека делает его счастливым, и тем не менее это чувство для каждого человека свое.











